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Comunicat de presă 

Întrevederea dintre reprezentanţii UOC şi delegaţia Republicii Turcia 
 

Marţi, 18 octombrie 2016, reprezentanţii conducerii Universităţii „Ovidius” din Constanţa (UOC), Facultăţii 
de Matematică şi Informatică şi Facultăţii de Litere au primit delegaţia condusă de ambasadorul Republicii 
Turcia la Bucureşti, E.S. Osman Koray ERTAŞ. 

Discuţiile au vizat întărirea şi dezvoltarea cooperării în sectorul educaţiei şi cercetării. Ambele părţi au apreciat 
colaborarea fructuosă dintre UOC şi Agenţia de Cooperare şi Coordonare Turcă (TİKA) la Bucureşti şi 
rezultatele obţinute până în prezent. Totodată, şi-au manifestat dorinţa de a continua  proiectele comune, atât 
în privinţa infrastructurii academice, cât şi a activităţilor de cercetare şi a manifestărilor ştiinţifice bilaterale. 
Oficialităţile din Turcia şi-au exprimat consideraţia faţă de UOC, plasând-o ca cel mai important pol academic 
în zona Mării Negre şi au evocat modelul României în ceea ce priveşte buna convieţuire a minorităţilor 
naţionale.  

Intrevederea a fost urmată de o serie de vizite la principalele proiecte demarate de Universitate cu sprijinul 
TİKA, Biblioteca Facultăţii de Matematică şi Informatică, „Çahit Arf”, Laboratorul de cercetare matematică 
româno-turc, „Grigore Moisil”, şi Lectoratul de Limbă, Cultură și Civilizație Turcă, „Mehmet Akif Ersoy”, 
din cadrul Facultăţii de Litere. Delegaţia a vizitat şi Laboratorul de Cercetare în domeniul Realităţii Virtuale 
şi Augmentate (CERVA).   

E.S. Osman Koray ERTAŞ a fost însoţit de patru deputaţi ai Comisiei pentru politică externă din Parlamentul 
de la Ankara, domnii Hasan Basri KURT, Mustafa SERDENGEÇTİ, Azmi EKİNCİ şi Çetin ARIK, consulul 
general al Republicii Turcia la Constanţa, domnul Ali BOZÇALIŞKAN, şi coordonatorul Agenţiei de 
Cooperare şi Coordonare Turcă (TİKA) la Bucureşti, domnul Hacı Ahmet DAŞTAN. 

Din partea Universităţii, la discuţii au participat rectorul UOC, prof. univ. dr. Sorin RUGINĂ, prorectorul 
responsabil cu dezvoltarea și implementarea strategiei pentru studenții străini și rezidenți, conf. univ. dr. 
Liliana Ana TUȚĂ, prorectorul responsabil cu dezvoltarea și implementarea strategiei de cercetare, dezvoltare 



 

 

și inovare, prof. univ. dr. Mihai GÎRȚU, prorectorul responsabil cu dezvoltarea și implementarea strategiei 
administrative și a celei privind studenții și absolvenții, lect. univ. dr. Alexandru BOBE, decanul Facultăţii de 
Matematică şi Informatică, prof. univ. dr. Wladimir-Georges BOSKOFF, decanul Facultăţii de Litere, prof. 
univ. dr. Cristina TAMAŞ, şi directorul Laboratorului de cercetare matematică româno-turc, „Grigore Moisil”, 
lect. univ. dr. Denis IBADULA.   
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